



В рамках проекта "Изучение финансовой грамотности" ребята из [] побывали на экскурсии в Крайинвестбанке! Восторгу не было предела! Детям рассказали о том, какой путь проделывают деньги, чтобы попасть в банковские терминалы, показали устройство банкоматов, как печатаются банковские карты.

Также дети познакомились с теми, кто охраняет ценности банка. На улице экскурсантов ждали инкассаторы — серьезные мужчины в бронежилетах и на спецмашине. Ребята смогли поднять инкассаторскую сумку, изучить бронежилет, и даже побывать внутри инкассаторской машины!

Наши ребята получили уникальную возможность увидеть работу банка изнутри, узнать как проводятся платежи и посетить такие уголки банка, куда могут попасть только сотрудники со специальным допуском. А еще, все дети получили памятные подарки от банка! Выражаем огромную благодарность руководству Крайинвестбанка, и лично Жарковой Екатерине Владимировне за такую интересную и познавательную экскурсию!















